

General-maior de poliție

General-maior al serviciului intern

General-locotenent de poliție

General-locotenent al serviciului intern

General-colonel de poliție

General-colonel al serviciului intern

2. Modul de acordare a gradelor speciale pentru efectivul de trupă și corpul de comandă inferior, mediu și superior al poliției și al altor servicii și subdiviziuni ale organelor afacerilor interne ale Republicii Moldova este stabilit de către Guvernul republicii.

Gradele speciale pentru corpul de comandă suprem se acordă de către Președintele Republicii Moldova la propunerea ministrului Afacerilor Interne al Republicii Moldova.

Gradul special pentru ministrul Afacerilor Interne al republicii se acordă de către Președintele Republicii Moldova la propunerea Guvernului Republicii Moldova.

Retrogradarea cu o treaptă a persoanelor din corpul de comandă inferior, mediu și superior se poate aplica ca pedeapsă disciplinară în conformitate cu Statutul disciplinar al organelor afacerilor interne ale Republicii Moldova.

Persoanele din corpul de comandă suprem pot fi retrogradate de către Președintele Republicii Moldova.

Persoanelor din corpul de comandă li se pot retrage gradele speciale:

din corpul de comandă inferior, mediu și superior - pe baza sentinței instanței de judecată, precum și în modul stabilit de ministrul Afacerilor Interne al Republicii Moldova;

din corpul de comandă suprem - pe baza sentinței instanței de judecată sau a hotărârii Președintelui Republicii Moldova.

3. Persoanele supuse serviciului militar, primite în efectivul de trupă sau în posturi ale corpului de comandă al poliției al celorlalte servicii și subdiviziuni ale organelor afacerilor interne, inclusiv cursanții și auditorii instituțiilor de învățământ din sistemul M.A.I. al Republicii Moldova, se exclud de la evidența militară în conformitate cu legislația în vigoare și se includ în cadrele Ministerului Afacerilor Interne ale Republicii Moldova.

4. Prezenta Hotărâre intră în vigoare în momentul adoptării ei.

PREȘEDINTELE PARLAMENTULUI

Alexandru MOȘANU

Chișinău, 10 iulie 1991.

Nr.637-XII.